
      

Conseil | Séance ordinaire 
13 janvier 2025

RÉSUMÉ DE LA SÉANCE DU 13 JANVIER 2025
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Le conseil municipal de Sainte-Anne-des-Lacs souhaite mettre en lumière 

certaines décisions prises lors de sa séance ordinaire de janvier 2025.

Finances, Administration et Greffe
Soutien financier pour l’année 2025 - Agence des bassins versants de Sainte-Anne-des-Lacs (ABVLacs)

Une contribution financière de 6 000 $ est accordée à l’organisme pour les soutenir dans leurs activités au cours de l’année.

Reddition de comptes finale du PRABAM

La reddition de compte concernant l’utilisation de la subvention PRABAM pour l’entretien des bâtiments municipaux a été déposée au 
conseil. Trois projets ont été effectués grâce à cette subvention : 

•	 Raccordement d’appareils à la caserne de pompiers ;

•	 Génératrice au centre communautaire ;

•	 Installation d’une porte pour la sortie d’urgence au centre communautaire.

Campagne de financement pour l’acquisition et l’installation d’une machine à imagerie par résonance magnétique (IRM)

Le conseil municipal fait appel à la générosité de la communauté pour soutenir un projet important : l’acquisition et l’installation d’une 
imagerie par résonance magnétique (IRM) à l’Hôpital de Sainte-Agathe-des-Monts, prévue pour 2027. La Fondation médicale des 
Laurentides et des Pays-d’en-Haut s’engage à amasser les fonds nécessaires pour concrétiser cette initiative qui améliorera l’accès aux 
diagnostics et examens spécialisés pour toute notre région.

Un encart sera ajouté au compte de taxes des citoyennes et citoyens afin de les inviter à contribuer par un don. La Municipalité a 
d’ailleurs déjà fait un don de 5 000 $ pour soutenir cette campagne de financement.

Merci pour votre soutien précieux à cette campagne de financement qui fera une réelle différence pour notre communauté.

Loisirs, culture et vie communautaire
Mandat à la direction générale - Professeurs des cours pour l’année 2025

Les cours débuteront le 20 janvier prochain. Bonne session !
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Embauche de la coordonnatrice pour le camp de jour Magicoparc - Été 2025

Bienvenue à nouveau à Geneviève Dufresne, alias Vanille, pour une 4ᵉ année au camp de jour Magicoparc ! Pour une 3ᵉ 
année consécutive, elle assurera avec brio son rôle de coordonnatrice.

Cette année, le camp se tiendra du 25 juin au 15 août, et les préparatifs sont déjà en cours pour offrir un accueil 
mémorable aux jeunes. Les inscriptions ouvriront dès le 7 avril.

Environnement
Nomination au sein du comité consultatif en environnement (CCE)

Bienvenue à Stéphanie Duchesne, Rico Lanteigne et Maïa Rousseau-Robert au sein du CCE. Leur mandat sera en vigueur 
jusqu’au 31 décembre 2026.

 
À propos des séances ordinaires du conseil municipal
Les séances régulières du conseil municipal se tiennent les 2e lundis de chaque mois, à 19 h 30, au centre 
communautaire situé au 1 chemin Fournel à Sainte-Anne-des-Lacs. Lorsque ce lundi coïncide avec un jour 
férié, la séance est reportée au mercredi.

Les séances sont publiques et les citoyens peuvent y assister. Elles sont également diffusées en direct sur 
Zoom et  intégrées sur le site Web au cours de la même semaine.

Pour consulter les documents des années antérieures, vous pouvez écrire à info@sadl.qc.ca.


